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Zajvédelem – harminc év késéssel
Az M3 kivezető szakasza pon-

tosan 30 évvel ezelőtt, 1978-ban 
épült. A nagy forgalmú út egy 
csapásra megváltoztatta a kive-
zető szakasz mentén élő több 
ezer család életminőségét. A 
helyzet pedig az elmúlt három 
évtizedben csak tovább romlott. 
A forgalom a rendszerváltást kö-
vetően évente ugrásszerűen nö-
vekszik, s emiatt mind a mai na-
pig sokan szenvednek. Az út miatt 
érintett két kerületben, Zuglóban 
és a XV. kerületben az emberek 
éjjel és nappal is ki vannak téve a 
zaj-, illetve a légszennyezettségi 
ártalmaknak. Ezeket persze ne-
héz bebizonyítani, hisz általában 
az ilyen típusú mérések mindig 
határérték alatti adatokat mutat-
nak. Elképzelhető, hogy mekko-
ra lehet a baj, ha az M3 esetében 
már ezek a mérések is azt mutat-
ják, hogy nappal a zajártalom jó-
val nagyobb a megengedettnél! 
Egyszerű a képlet, az autópálya 
üzemeltetőjének, a kivezető sza-
kasz esetében a Fővárosi Önkor-
mányzatnak kellene sürgősen 
gondoskodnia a zajártalom mér-
sékléséről. Ma már elképzelhe-
tetlen lenne, hogy lakott öveze-
ten belül egy ilyen nagy forgalmú 
út zajvédő fal nélkül épülhessen. 
1978-ban azonban más volt a 
helyzet. 30 éve ugyanis semmi-
lyen törvény vagy rendelet nem 
kötelezte a kivitelezőt ilyen kör-
nyezeti kárt mérséklő fal építésé-
re. Amióta ezt már a törvények is 
előírják, azóta viszont pénzhiány-
ra hivatkozva tologatják ennek az 
adósságnak a törlesztését. 

Mondhatnánk azt is, hogy 
ilyen áldatlan helyzetben, aki 
csak tehette, az gyorsan elköl-
tözött nyugalmasabb környékre, 
de ez sem igaz, mivel az említett 
okok miatt az M3 környéki ingat-
lanok árai is jóval a piaci értékek 
alatt maradtak. A XV. kerületben 
még néhány szerencsés ingat-
lantulajdonos el tudta adni a tel-
két egy-egy vállalkozás számára, 
ám Zuglóban, főleg a kifelé veze-
tő oldalon erre nem sok esélyük 
volt a lakóknak. 

A zajvédő fal szükségességé-
ről tehát eddig már sokan és so-
kat beszéltek, de konkrét lépések 
nem nagyon történtek ez ügyben. 
Egészen 2006. végéig, amikor is 
a Fővárosi Önkormányzat pályá-
zatot nyújtott be a Norvég Alap-
hoz. Hosszas egyeztetési folya-
matok után 2007. végén érkezett 
meg a Norvég Alap támogatási 
ajánlata, amelyhez szükség volt 
a Nemzeti Fejlesztési Ügynök-
ség és a Fővárosi Önkormányzat 
Közgyűlésének a jóváhagyására 
is. Ez utóbbi testület pedig 2008. 
szeptemberében adta áldását 
a Végrehajtási Szerződésre. Ez 
tehát mindenképpen egy jó hír, 
olyan, amelyet azonnal meg kell 
osztani az érdekeltekkel. Erre 
az eseményre pedig szeptem-
ber 22-én került sor, amikor dr. 
Demszky Gábor polgármester a 
zajvédőfal-projekt ügyében saj-
tótájékoztatót hirdetett. A főváros 
első embere bejelentésének szín-
helyéül az M3 kivezető szakasza 
mellett az egyetlen felújított épü-
let (a Kacsóh Pongrác út 99-103.) 
előtti zöld területet választotta. 
A főpolgármester az eseményre 
meghívta a két érintett kerület ve-
zetőjét, dr. Weinek Leonárd zug-

lói és Hajdu László XV. kerületi 
polgármestereket is.

Dr. Demszky Gábor elmondta, 
hogy a Fővárosi Önkormányzat 
már 2006-ban elhatározta, hogy 
a Kacsóh Pongrác úti felüljáró és 
a XV. kerületi Szentmihályi úti fe-
lüljáró közti 4,6 kilométeres sza-
kaszon a zajvédő falat minden-
képpen meg kell építeni. Emiatt 
pályázott a főváros, és tavaly 
emiatt járta végig a fent említett 
bonyolult bürokratikus utat. 

– Várhatóan jövő március-
ban kezdődik majd a körülbelül 
20.000 négyzetméteres zajvé-
dő fal megépítése. Előbb Zug-
lóban, majd a XV. kerületben is. 
(Ez utóbbi városrészben néhány 
vállalkozó megtámadta az építési 
engedélyt, mondván egy zajvédő 
fal hátrányos helyzetbe hozhatja 
őket, hiszen akkor az úton köz-
lekedők előtt a cégük láthatatlan 
lesz majd. Ez a vita információink 
szerint jelenleg a strassbourgi 
döntőbíróság előtt van.) A tervek 
szerint a zajvédő fal 2010 nyará-
ra készül majd el. A projekt teljes 
költsége 907 millió Ft, melynek 
85 százalékát, 770 millió Ft-ot a 
Norvég Alap, a maradék 137 mil-
liót pedig a Fővárosi Önkormány-
zat saját költségvetéséből bizto-
sítja majd. Fontos kiemelni, hogy 
a környék zajcsökkentése nem 
csak a zajvédő fal megépítését 
jelenti, hiszen a projekt része a 
mintegy 3000, az autópályához 
közel eső lakás nyílászárójának 
a cseréje is. 

Dr. Demszky Gábor ezen a 
„történelmi jelentőségű” sajtótá-
jékoztatón elmondta, hogy Bu-
dapest forgalmában már egy hét 
után érezteti a hatását a szep-
tember 16-án átadott M0 keleti 
szektora. Ha csak Zuglót vesszük 
górcső alá, akkor elmondható, 
hogy a Hungária körút kamion-
forgalma az M0 átadását követő 
napokban 80%-kal lecsökkent.

– A kamionosok számára ma 
még csak lehetőség az M0 hasz-
nálata, de jövő évtől már kötele-
ző lesz, hiszen a főváros vezeté-
se nem akarja, hogy a kamionok 
továbbra is átjáróként használják 
a fővárosi utakat, ezzel jelentős 
légszennyezettséget és zajter-
helést róva a városra. Januártól 
a tervek szerint már a Hungária 
körútra sem hajthatnak majd be 
a 12 tonnánál nehezebb teher-
gépjárművek, ez pedig az itt élők 
számára is fontos előrelépés 
lesz. Nem kell ugyanis ablaka-
ikból a Hungária körútról az M3 
felé tartó kamionokat nézniük, és 
nem kell majd elviselniük az ez-
zel járó zajt.

A főpolgármester hozzátette, 
az M3 mellett élők nem nagyon 
számíthatnak majd forgalom-
csökkenésre, hisz a járművek az 
M3-kivezető szakaszán keresztül 
tudnak majd ráhajtani a körgyű-
rűre, ugyanakkor a tervezett zaj-
védő fal sokat javíthat majd az ő 
életminőségükön is. (M)
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ITTASAN GÁZOLT. Elütött egy kislányt a buszmegállóban, áttörte a 
kerítést, majd a Thököly út 23. szám alatti ház kertjében állt meg 
egy Mazda október 2-án este fél 10-kor. A Mazda női vezetője it-
tas állapotban volt, fejsérülése miatt kórházba szállították. Az álta-
la elütött kislányt lábsérülésekkel vitték el a mentők. Az ittas sofőr 
ellen személy elleni bűncselekmény vádjával indult eljárás.

AZ UTOLSÓ BALESET? Segédmotoros kerékpárral ütközött egy 
Citroën személyautó október 2-án a kora délutáni órákban. A Sar-
jú utcából a Veres Péter útra kanyarodó Citroën vezetője úgy ítél-
te, hogy a neki balról érkező kamion még elég messze van ahhoz, 
hogy ő nagyívben balra kanyarodjon, ám kanyarodás közben meg-
látta, hogy a kamiont egy segédmotoros kerékpár előzi, de az ütkö-
zést már nem tudta elkerülni. A motor felborult, vezetője láb- és fej-
sérüléseket szenvedett, ezért kórházba szállították. Remélhetőleg 
ez lesz itt az utolsó baleset, mivel a kereszteződéshez jelzőlámpa 
kerül, amelyet már fel is szereltek, s várhatóan rövidesen működni 
is fog. (Mindez a Margit u. – Sarjú u. rókaút-projekt része.)

Közlekedési balesetek

NAGYÍVBEN BALRA. Október 2-án délután összeütközött egy sze-
mélyautó és egy tehergépkocsi a Rákosi út és János utca sarkán. 
A Rákosi útról nagyívben balra kanyarodó Opel nekiment a szem-
ből érkező és egyenesen haladó mikrobusznak. A személyautó 
utasa könnyű sérüléseket szenvedett.

HAJNALI DISZNÓ BALRÓL. Egy taxi ment Mogyoródról a 3-as út irá-
nyába szeptember 30-án hajnali 5 órakor. A külterületi részen a 
kocsi előtt balról jobbra egy vaddisznó haladt át hirtelen, amit a 
taxi elütött, majd az úttestről lehaladva összeütközésbe került egy 
drótkerítéssel és egy locsolórendszerrel (ennek nyomai láthatók a 
képen, jobb alsó sarokban az ütközésben elhunyt, és illendően le-
takart vadkannal). Szerencse a szerencsétlenségben, hogy a taxis 
sérülés nélkül úszta meg a dolgot.

Egy egészen furcsa baleset
Különleges közlekedési eseményre került sor augusztus közepén, amely-

nek vizsgálatával nemrég végzett a rendőrség, s így arról már pontosan be 
tudunk számolni. Az eset előzménye, hogy egy csuklós autóbusz vezetője 
csontra kijárta a dízelt a buszából, s így be kellett őt vontatni a cinkotai busz-
garázsba (egy buszt nem elég megtankolni, az üzemanyagrendszert utána 
légteleníteni is kell).

Vontatták tehát a csuklós buszt a szervizautóval, a vezetőt pedig kitanítot-
ták a szerelők, hogy ne csináljon semmit, mert a busz szervó nélkül nagyon 
furcsán tud viselkedni, csak a kanyarban segítsen a kormánnyal. Mentek 25-
30 km-es sebességgel, így kanyarodtak be a Szentmihályi útról a Palotai ha-
tárútra a Szlovák út irányába.

A busz mögött döcögött egy Opel, amelynek vezetője a Palotai határútnál 
elszánta magát az előzésre. Mikor rágyorsított és átment a szemközti sávba, 
akkor tudatosult benne, hogy ez egy igen hosszú járműszerelvény. Közben a 
jobbról becsatlakozó György utcából egy BMW kanyarodott ki balra, s szem-
ben közeledett az Opellel. Az Opel vezetője lelassított, majd miután nem tudott 
a busz mögé visszasorolni, mert helyét más autók foglalták el, állóra fékezett, 
s bekapcsolta a vészvillogót. Ekkor nézett a buszvezető a visszapillantóba, 
látta, hogy valami gáz van, s ezért önkéntelenül rálépett a fékre. A szervó nél-
küli fékezéstől a vontatott busz balra csúszott, átment a szemközti sávba, s ott 
frontálisan ütközött az érkező BMW-vel. 

A helyzet tisztázását az nehezítette, hogy az egész ügyet kiváltó Opel 
vezetője egy darabig a helyszínen várakozott, majd úgy döntött, hogy neki 
végeredményben semmi köze ehhez az egészhez, s elment a helyszínről – a 
rendőrség a feljegyzett rendszám alapján kereste meg a vezetőt. Személyi 
sérülés szerencsére nem történt, az ügyben a felelősség kérdését az eljárás 
során kell majd megállapítani – s ez bizonyára nem lesz túl egyszerű...

Bezuhant az árokba
Nyílt lábszárcsont-töréssel és 

gerincsérüléssel szállították kór-
házba egy balesetet okozó Lada 
utasát szeptember 24-én. A Lada 
személygépkocsi a Timur utcáról 
balra szándékozott kanyarodni a 
Simándi utcába, amikor össze-
ütközött a mögötte haladó Opelt 
előző járművel. A Lada megpör-
dült és az árokba zuhant. A hely-
színre érkező tűzoltók feszítő-vá-
gó eszközzel eltávolították a Lada 
tetejét, hogy a benne lévő sérült 
utast ki tudják emelni. A sérültet 
azonnal kórházba szállították.

Elvitték a vezetőt
Szeptember 28-án éjjel a Szlo-

vák úton haladt egy Honda típu-
sú személygépjármű. Vezetője 
elveszítette uralmát a jármű fö-
lött, letért az úttestről és a Szlo-
vák út 58. szám kerítésének üt-
között, majd megpördülve, az 
54. szám előtti villanyoszlopnak 
csapódott. Az oszlop kettétört 
és rádőlt az autóra. Szemtanúk 
szerint, az autóból két vérző fejű 
személy mászott ki, akiknek az 
utcában lakók a segítségükre si-
ettek. Nem sokkal később egy fe-
kete gépkocsi állt meg a baleset 
helyszínén, és rövid takarítgatás 
után az úttesten, a baleset egyik 
alanyát elvitte. A másik személy a 
kiérkező rendőröknek elmondta, 
hogy alkoholt fogyasztottak az 
este. Az Elektromos Művek 1 mil-
lió forintos kárt állapított meg.

Minek a tábla?
Könnyű sérülésekkel járó köz-

lekedési baleset történt szep-
tember 30-án a kora délutáni 
órákban.  Egy gödöllői férfi BMW
típusú személygépkocsijával 
közlekedett az M3-as autópályá-
ról Mogyoród felé. A lehajtóhoz 

érve az ott kihelyezett Állj, el-
sőbbségadás kötelező jelzőtáb-
la utasítása ellenére behajtott a 
kereszteződésbe, ahol összeüt-
között a Mogyoród felől Szada 
felé közlekedő Toyota Lexus tí-
pusú személygépkocsival. A bal-
eset során a gépkocsi vezetője 
8 napon belül gyógyuló sérülést 
szenvedett. 

Buszbaleset
Szeptember harmincadikán 

késő este egy Opel Ascona ve-
zetője a Telepes utca és a Rákos 
patak utca kereszteződésében 
nem adta meg az elsőbbséget 
egy menetrend szerinti BKV autó-
busznak, aminek következtében 
a két gépjármű összeütközött. 
A busz első futóműve megsérült 
és irányíthatatlanná vált. Letért 
az úttestről, felszaladt a járdá-
ra, kidöntött egy villanyoszlopot, 
majd egy üres telken megállt. A 
buszban négy utas tartózkodott, 
közülük hárman megsérültek. Az 
Opel vezetője súlyosan megsé-
rült, nem volt kihallgatható álla-
potban. Mindegyiküket a Honvéd 
kórházba szállították a mentők. A 
gépkocsik mentésében a XIV. ke-
rületi tűzoltóság segédkezett.

Mint ki dolgát jól végezte
Letépte a telefonvezetéket és 

kidöntötte a fa telefonoszlopot 
egy pótkocsis Iveco tehergépjár-
mű a Szabadság utca és a Veres 
Péter út kereszteződésében. Az 
október 1-jei eseményt egy szem-
tanú jelentette, mert az Iveco ve-

zetője meggyőződött a járműve 
épségéről, szemrevételezte a 
kárt, amit okozott, majd távozott 
a helyszínről. A szemtanú fölírta a 
rendszámot és értesítette a szol-
gáltatót a káreseményről. Mivel 
órákig nem érkeztek ki a szolgál-
tató szerelői, jelentette az ügyet 
rendőrségnél is.

Megállás nélkül
Két személyautó karambolo-

zott a Batthyány és Szent István 
út kereszteződésénél október 1-
jén délelőtt. A Szent István úton 
haladó Toyota Corolla a Batthyá-
ny úthoz érve nem vette észre az 
elsőbbségadás kötelező táblát, 
és lassítás nélkül hajtott a keresz-
teződésbe, ahol összeütközött 
egy Peugeot 407 típusú személy-
gépkocsival. A balesetben nagy 
felületen keletkezett törmelék 
az út teljes szélességében szét-
szóródott. A Toyota vezetőjének 
megsérült a nyaka, ezért kórház-
ba szállították.

Hirtelen fékezett
Október 2-án délelőtt súlyos 

sérülésekkel járó közlekedési bal-
eset történt Gödöllőn, a Valkói 
úton. Egy vácszentlászlói férfi az
általa vezetett Fiat típusú személy-
gépkocsijával Valkó irányából Gö-
döllő irányába közlekedett, amikor 
egy jobbra ívelő útkanyarulatból 
kihajtott, és az autóját állóra fé-
kezte. A hirtelen fékezés hatásá-
ra áttért a menetirányát tekintve 

a bal oldali forgalmi sávba, ahol 
összeütközött a szemből, Gödöl-
lő irányából közlekedő Mitsubishi 
típusú tehergépkocsival. A sze-
mélygépkocsi vezetője súlyos, a 
teherjármű vezetője könnyű sérü-
lésekkel került kórházba.

Nekiment az autónak
Személyi sérüléses baleset 

történt október harmadikán kora 
reggel a Kerepesi úton. Egy Ya-
maha motorkerékpár közlekedett 
a Kerepesi út külső sávjában. A 
Róna utca kereszteződése előtt 
egy Ford Mondeo hirtelen bevá-
gott a belső sávból a motor elé, 
aminek vezetője már nem tudott 
megállni, így a gépkocsi hátuljá-
nak ütközött, majd felbukott. A 
Ford vezetője nem észlelte sáv-
váltás közben a másik járművet. 
A motorost a mentők az Uzsoki 
kórházba szállították.

Jött a motoros
Motorossal ütközött egy Lada 

a Rózsa utca és Rákosi út ke-
reszteződésénél október 3-án 
délután. A Lada a Rózsa utcán a 
Szent Korona utca irányából ha-
ladt, majd a Rákosi úthoz érve 
megállt a stop táblánál és mivel 
az úton haladó autók csak ara-
szoltak begurult a Rákosi útra. 
Zugló felől, a Rákosi úton érkező 
motoros nem tudta kikerülni az 
eléhajtó Ladát és nekiütközött. A 
motor vezetőjét kivizsgálás céljá-
ból kórházba szállították.

Pénzt követelt
Peugeot személyautó és Ford 

Tranzit tehergépjármű ütközött 
össze a Palotai határút és a Pálya 
utca kereszteződésénél október 
3-án délelőtt 11 órakor. A Peu-
geot nem adott elsőbbséget a 
– Palotai határútról a Pálya utcá-
ra főútvonalon kanyarodó – Tran-
zitnak, mert az irányjelzést nem 
adott és a Peugeot sofőrje azt 
hitte, egyenesen halad tovább. A 
két autó összeért ugyan, de lát-
ható kár nem keletkezett egyik 
autóban sem. A Ford Tranzit ve-
zetője egy régebbi ütközés nyo-
maira hivatkozva pénzt követelt 
a Peugeot sofőrjétől, aki azonnal 
rendőrt hívott.

Ki a felelős?
Október negyedikén délelőtt 

egy Ford Mondeo a Róna utcá-
ban közlekedett, amikor vezetője 
arra lett figyelmes, hogy neki bal-
ról, a kereszteződésből kikanya-
rodó Suzuki Swift nekiütközik az 
autójának. Ennek következtében 
a Mondeo kisodródott, majd egy 
fának csapódott. Egy tanú látta, 
amint a balesetet okozó hölgy 
az ütközés után leparkol az utcá-
ban, és éppen el kívánja hagyni a 
helyszínt. Ekkor odament hozzá, 
és figyelmeztette, hogy balesetet
okozott. A hölgy közölte, hogy 
fel kell vinnie a lakásba a dolgait, 
azután jön és elintézik a dolgot. A 
tanú ekkor értesítette a rendőrsé-

get. Az okozó nemsokára vissza-
jött és számon kérte az ott lévő-
ket, hogy miért avatkoznak bele 
az ügybe, majd ketten elintézik a 
másik féllel. Addigra megérkez-
tek a járőrök is, az okozó nekik 
sem ismerte el a felelősségét, 
szerinte a másik vezető volt a hi-
bás. A Ford vezetője szédülésre 
panaszkodott, ezért a mentők el-
szállították az Árpád kórházba.

Nekiment a hátuljának
Október negyedikén délután 

egy horvát állampolgárságú gép-
kocsivezető a Mogyoródi út és a 
Mexikói út kereszteződésében 
figyelmen kívül hagyta a Stop
táblát, és nekiütközött a Mogyo-
ródi úton szabályosan közlekedő 
autó bal hátuljának. A baleset kö-
vetkeztében a vétlen sofőr a fején 
sérült meg, a mentők az Uzsoki 
kórházba szállították még a jár-
őrök kiérkezése előtt.

Affér a buszsávban
Október 5-én délelőtt a Kere-

pesi úton az Örs Vezér tere felé 
haladt egy BKV busz és egy Nis-
san személygépkocsi. A busz 
sofőrje szerint az előtte haladó 
Nissan nagyon lassan közleke-
dett és újra meg újra behúzódott 
a buszsávba. A buszvezető meg-
próbálta megelőzni, mikor az au-
tó ismét felé közeledett. Mielőtt a 
busz lehajtott volna az útról a so-
főr balra rántotta a kormányt, ám 
ekkor a busz hátsó része letörte 
a Nissan visszapillantó tükrét. A 
felelősséget egyik vezető sem is-
merte el, így arról szabálysértési 
eljárás dönt.

Keresztező kerékpárút
Egy személygépkocsi közle-

kedett a Nagy Lajos király úton 
az Erzsébet királyné útja fe-
lé október hatodikán a reggeli 
órákban. A Róna utcához érve a 
vezető jobbra szeretett volna ka-
nyarodni. Megállt a kerékpársáv 
előtt, hogy a jobbról érkező bicik-
list elengedje, majd megkezdte 
a kanyarodást. Ekkor egy másik 
kerékpáros, akit nem vett észre 
baloldalról az autónak ütközött. A 
sérült bringást a mentők kórház-
ba szállították, a személyautó ve-
zetője (mert nem lehetett vitás a 
dolog) elismerte a felelősségét.

Felírták a rendszámot
Nekiütközött egy parkoló au-

tónak, majd elhajtott egy Renault 
Megane október 6-án délután. A 
Sashalom utcában parkoló WV 
Polo tulajdonosának egy szem-

tanú számolt be az esemény-
ről, hogy mialatt a tulajdonos a 
postán volt, egy szürke Renault 
Megane nekihajtott kocsijának, 
majd megállás nélkül tovább 
haladt, és a Rákosi útra kanya-
rodott. A szemtanú a károkozó 
rendszámát is megjegyezte, így 
a rendőrség ez alapján elindította 
az eljárást a Renault tulajdonosa 
ellen.

Hirtelen lelépett
Október hatodikán este gya-

logos gázolásról érkezett beje-
lentés az ügyeletre. A bejelentő 
várta a helyszínen a járőröket, aki 
elmondta, hogy Mitsubishi Colt 
személygépkocsijával a Mogyo-
ródi úton haladt a Hungária körút 
irányába. Amikor a Zászlós utca 
kereszteződéséhez ért, egy férfi
hirtelen lelépett elé az úttestre és 
ő a gépkocsijával elütötte. Azon-

nal megállt, segítséget nyújtott 
neki és értesítette a mentőket. A 
gyalogos fejsérüléseket szenve-
dett, a mentők a Honvéd kórház-
ba szállították.

Bevitte a kórházba
A Beniczky útról a Szabadföldi 

útra kanyarodás közben elütött 
egy 17 éves, a kerékpárúton ha-
ladó fiút egy Seat október 7-én
a kora reggeli órákban. A Seat 
sofőrje – a mentők szabálysze-
rű értesítése helyett – azonnal 
kórházba szállította a sérültet. A 
rendőrséget a Flór Ferenc Kór-
ház értesítette a sérült fiúról. A
Seat vezetője ellen eljárás indult.

Nem kanyarodott
Vidéki férfi haladt október 7-én

délelőtt a Rákospalotai határúton 
a város felé Volvójával és nem 
tudta, hogy a főútvonal elkanya-
rodik Palota felé, ezért irányjelzés 
nélkül egyenesen tovább haj-
tott, ekkor nekiütközött a Palotai 
határúton szemből érkező Seat 
Ibiza típusú gépjárműnek. A vét-
len Seat 2 éves utasát kivizsgálás 
céljából kórházba szállították.

VAN ÖNNEK HASZNÁLT SZÁMÍ-
TÓGÉPE, NOTEBOOK-JA? Szeret-
né, ha egy gyorsabb, modernebb 
gépet használhatna?

A TZteam Kft.-nél segítünk 
a megoldásban. Hozza el régi 
számítógépét, notebook-ját és a 
nálunk vásárolt gép árába beszá-
mítjuk. Netezésre, irodai munká-
ra elég egy alapgépet választani, 
viszont ha a mai modern játéko-
kat szeretné futtatni, akkor egy 
erősebb konfigurációt kell vá-
lasztani. Számítógépeinket rend-
szertelepítéssel ajánljuk, többféle 
lehetőségek közül választhat: mi-
nimum, normál, full, és maximum 
rendszertelepítés. 

Egyéb szolgáltatásaink: gép 
összeszerelés, teljes-, részle-
ges adatmentés, bevizsgálás, 
karbantartás, rendszertükrözés 
(snapshot) készítés. A nálunk vá-
sárolt számítógépet csak kiváló, 
jó minőségű és bevizsgált alkat-
részekből állítjuk össze. Szinte 
egyedülállóan 5 év szervizga-
ranciát adunk új gépeinkre.

Kérem, látogasson el üzle-
tünkbe és ingyenes szaktanács-
adással segítünk kiválasztani az 
önnek megfelelő konfigurációt.

Címünk: 1161 Bp. Rákóczi út 48
Tel/fax: 406-4444, 30/989-2093
E-mail: sales@tzteam.hu
Web.: www.tzteam.hu
Nyitva: hétköznap 9-től 18 óráig


